

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 сентября
1979 г.

г. Москва

ГОД РОЖДЕНИЯ— 1918-й

Юных москвичей скоро
ждет встреча со спектак-
лями Саратовского театра
юного зрителя имени Ле-
нинского комсомола.

Корреспондент «Вечерней Москвы» связался по телефону с главным режиссером коллектива, народным артистом СССР, лауреатом Государственных премий СССР и РСФСР Ю. Киселевым. Вот что он рассказал:

— Нам особенно радостно выступать в столице в Международный год ребенка: ведь день рождения нашего ТЮЗа — 4 октября 1918 года — стал и днем рождения первого в стране детского драматического театра.

Свыше четверти века назад саратовские артисты уже приезжали в Москву с творческим отчетом. С той поры коллектив не раз завоевывал звание лауреа-

та всесоюзных и республиканских фестивалей детских театров, с успехом выступил на Международном фестивале во Франции, где нынешним летом представлял советское сценическое искусство для ребят.

На афише московских гастролей есть пьесы, рожденные в нашем театре. К примеру, «Рыжик» по мотивам книг А. Свирского (инсценировка И. Мироненко) — о судьбе мальчика-сироты Саньки. А спектакль «Колбаска, Боцман и другие» — представление для детей и родителей с музыкой, пением и танцами по мотивам книги А. Линдгрен «Мы на острове Сальткροка» — с интересом приняли маленькие французы.

Открываются наши гастрологи на сцене Центрального детского театра 1 октября инсценировкой Ю. Любимова по роману Н. Чернышевского «Что делать?». Покажем также пьесы «Мальчишки» В. Розова и «Следствие» Н. Воинова. А для самых маленьких зрителей — наша премьера: спектакль «Мозко» по мотивам русских народных сказок (пьеса И. Токмаковой).